

有些法利賽人來問耶穌，要知道上帝的主權什麼時候實現。耶穌回答：「上帝主權的實現並不是眼睛所能看見的。沒有人能說：『看吧，它在這裡！』或『它在那裡！』因為上帝的主權是在你們心裡！」接著，他又對門徒說：「日子將到，你們渴望能看見人子當權之日的來臨，卻見不到。有人要對你們說『看吧，在那裡』或『看吧，在這裡』，你們不要出去看，也不要追隨他們。正像閃電橫掃天空，從天的這邊照射到天的那邊，人子來臨的日子也是這樣。（路17:20-24）

天國近了

「天國近了，你們要悔改」這標語有時會在電線桿上或車身上看見，這具有末日意味的標語，目的是希望世人能及時悔改、歸信耶穌。今天的經文，提及法利賽人來問耶穌，「上帝的主權（和合本：神的國）什麼時候實現？」耶穌回答，沒有人能預測神國來臨的時間，神的國在你們心裡。其實不只聖經當時的人在詢問神的國何時來臨，連現今的基督徒也時常在預言神國來臨的日子。

1994年出版的《一九九五閏八月：中共武力犯台白皮書》，預言中共將以武力攻台的時間點與步驟，由於描述的景象相當具體，觸動台灣人集體的深層恐懼，成為一本轟動社會的暢銷書。而台灣部分牧者將此書的觀點稱上帝將藉中共審判台灣，並倡議基督徒移民貝里斯避難。然而，這些預言沒有成真，卻造成許多人恐慌以及困擾。

其實，不論是神的國、天國，還是上帝的主權，這些都不是死後才會遇見的事，而是現在可以預嚐的滋味，當我們每個人從心遵行上主的旨意時，上主的主權就要落實在我們的生活中，就可以感受到猶如身在天國般的喜樂。就如耶穌教導我們的主禱文：「願你的國度降臨，願你的旨意行在地上，如同行在天上。」

長老教會出席美國國家祈禱早餐會 宗教自由論壇為台灣發聲



台灣基督長老教會（PCT）第69屆總會議長張培理（Fuyan Suda）出席美國時間2月6日舉行的第73屆美國國家祈禱早餐會，並在5日的宗教自由論壇早禱為台灣祈禱。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

主啊，願你的國降臨，讓我們不以恐懼等待未來，而是現在就活出你的旨意，在愛與公義中，預嚐天國的喜樂。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。



今天我學到的單元：